

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια
 Ημερομηνία: Παρασκευή, 27-02-2009
 Σελίδα: 13
 Μέγεθος: 474 cm²
 Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη
 Επικοινωνία εντύπου: (2310) 553.196 553.561

Λέξη κλειδί: Κ.Ο.Θ.

ΚΟΘ: 50άρα οικοδέσποινα με καλλιτέχνες που της λένε μουσικές ευχές

Απόψε στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης το γκαλά για το μισό αιώνα ζωής της

Της Λεμονιάς Βασβάνη

Μια 50άρα γοητευτική οικοδέσποινα υποδέχεται εξαιρετικούς καλλιτέχνες σε ένα σαλόνι όπου οι επισκέπτες θα λένε τη μουσική τους ευχή και θα φεύγουν. Με αυτά τα λόγια περιέγραψε ο καλλιτεχνικός διευθυντής της Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης κ. Μύρωνας Μιχαηλίδης το αποψινό γκαλά που θα δοθεί στις 21.00 στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλονίκης υπό τη διεύθυνση του ίδιου και με αφορμή τη συμπλήρωση μισού αιώνα ζωής για την ορχήστρα. Σε αυτό θα συμμετάσχουν οι διαπρεπείς καλλιτέχνες: Μαρία Αστεριάδου (πιάνο), Αλεξία Βουλγαρίδου (σοπράνο), Νεβάρτ Γαλιλαία (φλάουτο), Χρήστος Γαλιλαίας (βιολί), Διονύσιος Γραμμένος (κλαρινέτο), Γιώργος Δεμερτζής (βιολί), Θεόδωρος Κερκέζος (σαξόφωνο), Γιώργος Λαζαρίδης (πιάνο), Σίμος Παπάνας (βιολί), Βάσω Παπαντωνίου (σοπράνο), Κύρος Πατσαλίδης (βαρύτονος), Δημήτρης Σγούρος (πιάνο), Αντώνης Σουσαμόγλου (βιολί), Δημήτρης Τουφεξής (πιάνο), Γιάννης Τσιτσελίκης (τσέλο). Στη συναυλία θα ακουστούν δημοφιλή έργα των: Albinoni, Beethoven, Donizetti, Faure, Gershwin, Gounod, Handel, Martinu, Mendelssohn, Pizzetti, Tchaikovsky, Vivaldi, Θεοδωράκη. Τη βραδιά θα παρουσιάσει ο Αλέξης Κωστάλας.

50 χρόνια ζωής

Κάνοντας μια σύντομη ιστορική αναδρομή στην πορεία της Ορχήστρας από το 1959, οπότε και ιδρύθηκε, και αναφέροντας τους σημαντικότερους σταθμούς της (την μετατροπή της από Συμφωνική Ορχήστρα Βορείου Ελλάδος σε Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονίκης, την καθιέρωση της μονοθεσίας για τους μουσικούς, αλλά και την απόκτηση της



δικής της στέγης) ο κ. Μιχαηλίδης σημείωσε ότι ο πολιτισμός είναι το καλύτερο εξαγωγίμο προϊόν της χώρας μας. Στο πλαίσιο αυτό λοιπόν η ορχήστρα θα συνεχίσει τις δισκογραφικές της δραστηριότητες, αλλά θα έχει και παρουσία στο εξωτερικό. Στις 24 Απριλίου θα εμφανιστεί στην Πράγα όπου θα παίζει έργα του Τζουζέπε Βέρντι μαζί με την Φιλαρμονική της Πράγας, ενώ τον Νοέμβριο σχεδιάζει μια περιοδεία στην Ιταλία. «Ελπίζουμε η αναγνώριση από έξω να είναι τόσο ισχυρή ώστε να φιλοτιμηθεί και το μέσα», δήλωσε χαρακτηριστικά ο καλλιτεχνικός διευθυντής της ΚΟΘ. Πάντως όσον αφορά στην αποψινή συναυλία, ο κ. Μιχαηλίδης σημείωσε ότι τέτοια γεγονότα μπορούν να δώσουν αφορμή για να γίνουν κι άλλες, τουλάχιστον δύο ακόμα, κρατικές ορχήστρες στην Ελλάδα. Με αυτή την πρόταση εξάλλου συμφώνησαν και αρκετοί από τους καλλιτέχνες που θα συμμετάσχουν στο γκαλά. «Όσοι από



εμάς έχουμε διαπρέψει στο εξωτερικό πρέπει να σηκώσουμε με τα χέρια μας ψηλά τις ορχήστρες της Ελλάδας και να τις αναδείξουμε. Και πρέπει να γίνουν

περισσότερες ορχήστρες και περισσότερα θέατρα, ώστε να βρίσκουμε αυτό που θέλουμε στην ίδια μας τη χώρα», σημείωσε χαρακτηριστικά η κα. Βουλγαρίδου.



Χρήσιμα

Σήμερα το Ταμείο της Κ.Ο.Θ. θα λειτουργήσει στο χώρο της συναυλίας (Μέγαρο Μουσικής

Θεσσαλονίκης), από τις 19:00 έως τις 21:00. Τιμές εισιτηρίων: 30 -25 -20 ευρώ & μειωμένο-ομαδικό 20 -15. Οικογενειακό 60 -50 -40. Επίσης, εισιτήρια προπωλούνται από τα εκδοτήρια της πλατείας Αριστοτέλους και από τα καταστήματα i-stores (www.i-stores.gr). Τηλ. πληροφορίες και κρατήσεων εισιτηρίων i-stores: 8011151617 (αστική χρέωση). Πληροφορίες ταμείου: 2310-236 990.